



HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO „ZAGREB-MATICA“

Frane Petrića 4/II, 10000 Zagreb, e-mail: informacije@zagreb-matica.hr

tel +3851 1 4810-833, fax +3851 1 4875-447



HPD“Zagreb-Matica“, **Planinarsko - ekološka sekcija** organizira
1-dnevni planinarski izlet autobusom

CAMINO KRK

Šesta dionica: Vrbnik - Baška
subota, 15. lipnja 2024.

PROGRAM:

- **Okupljanje** je u **06.45h** istočni parking Velesajma
- **Polazak** je u **7.00h**, vožnja cca 2 sata, do mjesta polaska na planinarenje u Vrbniku
- **Povratak** u Zagreb u **večernjim satima**



OPIS PLANINARSKE TURE:

Ova dionica duga je 23,3 km, iz Vrbnika krećemo prema Baškoj, i to presijecanjem Vrbničkog polja čije parcele više od 100 godina čuvaju pravi vinogradski dragulj. Daljnjim pješačenjem stižemo do izvora Vele Rike koji uz obližnje penjalište Portafortuna. Zatim, prolazimo impresivnim pejzažom prošaranim od suhozida - gromačama koja vodi do Mjesečevog platoa. Sjeverno od Mjesečevog platoa, od rta Glavina do uvale Mala luka, proteže se ornitološki rezervat Kuntrep, najstariji ornitološki rezervat na svijetu, fokusiran na očuvanje bjeloglavog supa. Mjesečev plato s Baškom spaja šetnjica Put ka Mjesecu koja će nas zaštititi svojom zelenilom i koja u svojoj prvoj etapi vodi do crkve sv. Ivana Krstitelja, inače zaštitnika Župe i Općine Baška. Budući da je glagoljica simbol bašćanskog kraja, jedan od spomenika novijeg datuma jest Bašćanska staza glagoljice koju tvore 34 kamene skulpture uklesanih slova glagoljske azbuke postavljene na značajnim lokacijama diljem Baške, Jurandvora, Batomlja i Drage Bašćanske.

ZANIMLJIVOST:

Da li ste znali da otok Krk je sudbinski povezan s brojkom sedam: u sedmom su ga stoljeću naselili Hrvati, sedam se puta uspješno obranio od gusara, sedmi je po redu Frankopan bio posljednji krčki knez, danas otok ima sedam glavnih središta, i ima 7 Camino dionica. Camino Krk dio je mreže hodočasničkih puteva diljem Europe. Camino Krk dug je 150 km, a mi ovaj puta prolazimo šestu dionicu. Najpoznatiji Camino na svijetu je onaj koji vodi do crkve svetog Jakova u španjolskom gradu Santiago de Compostela. Diljem Europe uređen je niz kraćih puteva. Ruta je, kao i u ostatku Europe, označena žutom stiliziranim školjkom – Jakovljevom kapicom (apliciranom na tamnoplavu podlogu).

Odustajanje od izleta uz povrat akontacije moguće je do 08.06.2024. - kasnije potrebna zamjena !

Predviđeno trajanje hodnje: cca 6 sati
Zahtjevnost izleta - ture: tehnička T-1 (nezahtevno), kondicijska K-2 (teško)
Oprema: standardna planinarska, zaštita od sunca, vjetrova i kiše, u skladu s vremenskim uvjetima
Obavezni dokumenti: osobna, zdravstvena i važeća planinarska iskaznica za 2024. godinu
Prehrana-info polaznicima: individualno iz ruksaka, a u povratku prema dogovoru obrok je moguć u restoranu uz samostalno plaćanje. Ponijeti najmanje 3 l vode.
Udio-prilog u trošku izleta (prijevoz): 37,00 EUR-a
Prijave i informacije: kod vodiča u prostorijama HPD "Zagreb - Matica" četvrtkom 19.00 – 20.00 sati
Organizator: HPD "Zagreb - Matica"
Predstavnik organizatora - Vodič: Vesna Slivar, mob: 091/2753-874 sms, ili na e-mail vesna.slivar@gmail.com , ili WhatsApp

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.